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Summary: Financial support for the implementation of strategic projects of sustainable development of territorial 

communities is considered. 
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Територіальні громади в усьому світі дедалі більше визнають обов’язковість досягнення сталого 

розвитку, прагнучи збалансувати економічне зростання з одночасним збереженням довкілля та 

соціальною справедливістю. Однак реалізація стратегічних проектів для просування сталого розвитку 

часто потребує значних фінансових ресурсів. У фінансуванні проектів сталого розвитку 

територіальних громад значну роль відіграють як комерційні, так і державні фінансові установи. Вони 

сприяють реалізації місцевих проектів, надаючи необхідне фінансування. Залучення цих інституцій 

через державне фінансування чи приватні інвестиції є ключовим показником потенціалу 

територіальних громад. Крім того, він виступає каталізатором розвитку відповідних проектів на 

місцевому рівні. 

Державні дотації та субсидії є одним із основних джерел фінансової підтримки проектів сталого 

розвитку територіальних громад. Національні, регіональні та місцеві органи влади часто виділяють 

кошти, спеціально призначені для ініціатив, спрямованих на збереження довкілля, впровадження 

відновлюваних джерел енергії, модернізацію інфраструктури та розвиток громад. Територіальні 

громади можуть скористатися цими можливостями фінансування, подаючи пропозиції, які 

відповідають пріоритетам і завданням уряду, отримуючи таким чином доступ до ресурсів для реалізації 

стратегічних проектів. 

Державно-приватне партнерство пропонує спільний підхід до фінансування проектів сталого 

розвитку територіальних громад. Використовуючи досвід, ресурси та інновації як державного, так і 

приватного секторів, механізми державно-приватного партнерства можуть розблокувати додаткові 

потоки фінансування, одночасно розподіляючи ризики та відповідальність. 

Територіальні громади також можуть звертатися за фінансовою підтримкою до міжнародних 

організацій з надання допомоги, банків розвитку та багатосторонніх інституцій, які віддають пріоритет 

цілям сталого розвитку. Такі програми, як Цілі сталого розвитку ООН (ЦСР), USAID, Зелений 

кліматичний фонд і Міжнародна асоціація розвитку (IDA) Світового банку, надають гранти, пільгові 

позики та технічну допомогу для підтримки проектів, спрямованих на зміну клімату, подолання 

бідності та збереження навколишнього середовища. 

Імпакт-інвестори та соціальні фінансові установи є новим джерелом фінансування проектів 

сталого розвитку в територіальних громадах. Ці організації віддають пріоритет інвестиціям, які 

генерують позитивні соціальні та екологічні результати поряд із фінансовою прибутковістю, 

дотримуючись принципів сталого фінансування [1]. 

Нарешті, територіальні громади можуть мобілізувати місцеві ресурси та підтримку громади для 

фінансування проектів сталого розвитку за допомогою інноваційних механізмів фінансування. 

Платформи краудфандингу, облігації громади та процеси бюджетування за участю місцевого 



самоврядування дають змогу жителям здійснювати фінансові внески в проекти, які відповідають їхнім 

пріоритетам і цінностям [2]. 

Таким чином, забезпечення фінансової підтримки для реалізації стратегічних проектів є 

важливим для просування цілей сталого розвитку територіальних громад. Використовуючи державні 

гранти, державно-приватне партнерство, міжнародну допомогу, ефективні інвестиції та механізми 

фінансування базуючись на місцевому потенціалі, територіальні громади можуть отримати доступ до 

ресурсів і досвіду, необхідних для реалізації свого бачення сталого майбутнього. Інвестуючи в 

стратегічні проекти, які сприяють екологічному контролю, соціальній справедливості та економічній 

стійкості, територіальні громади можуть створити тривалі переваги для нинішнього та майбутніх 

поколінь, сприяючи процвітаючим, стійким та інклюзивним громадам. 
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